

反假货币宣传 长春发展农商银行在行动

长春某商场内,长春发展农商银行客户经理小王和小钟正向客户孙女士展示一份反假货币宣传折页,并配以细致的讲解。记者了解到,反假货币宣传在长春发展农商银行已经成为常态化工作,这样的场景几乎每天都在上演。

为进一步提高群众假币鉴别能力和反假意识,提高社会公众爱护人民币的意识和防范假币侵害的能力,9月以来,长春发展农商银行在全辖范围多举措、多手段、多渠道积极开展反假货币宣传活动,取得了社会公众的良好反响。

据悉,本次反假货币宣传活动中,该行一是制定宣传方案,逐一部署宣传工作落地;二是印制人民币防伪知识、整治拒收现金、发现假币的处置方法、残缺污损人民币兑换等相关宣传折页及海报共计50000份,由员工通过多种方式发送到客户和广大市民手中;三是积极开展反假货币知识答题活动,组织全员参加,并积极邀请身边的客户进行参与答题;四是积极做好



网点宣传工作,辖内全部网点摆放“反假货币咨询台”及宣传资料。

此次活动增强了群众的自我保护能力和假币辨识能力,帮助群众了解反假货币的基本常识,认识假币的危害性,提高了群众的反假币能力,掌握了发现假币的处置方法。

下一阶段宣传中,长春发展农商

银行将继续做好反假货币宣传工作的管理、积极推进宣传工作,利用新媒体渠道进行宣传,扩大宣传面,并加强人民币流通管理法律法规宣传工作、加强人民币图样管理工作,提升社会公众的防范假币能力,让社会公众能远离假币侵害,确保财产安全。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

长春市二道区农业农村局开展农业机械年检工作

为营造和谐稳定的农机安全生产环境,从源头上加强对拖拉机、联合收割机和驾驶人的规范管理,确保秋收期间农机安全。9月17日,长春市二道区农业农村局协调长春市农业综合执法大队在胡家村、四合村对农用机动车进行集中年检。

在年检过程中,工作人员严格按照相关要求对车灯、外观、行驶证、发

动机等各方面进行检查,对检验合格的车辆填写检验表后拍照留档,直接办理相关手续,方便广大农民足不出户检车。

在年检的同时,通过发放宣传资料、悬挂条幅、粘贴反光贴等方式宣传农机安全知识,并与农机手面对面讲解农机安全相关法律法规,提高遵纪守法意识,减少事故隐患,避免事故发

生。此次行动,该区检验合格的拖拉机和联合收割机13台,并现场为农户办理车牌、行驶证,共发放农机安全宣传材料百余份,悬挂条幅20条,发放反光贴200米。

下一步,该局将继续加强农机安全宣传和反光贴发放等工作,保障秋季农机安全,确保粮食颗粒归仓。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21260期开奖公告

开奖号码:186

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9556注	1040元	9938240元
组选3	0注	346元	0元
组选6	26982注	173元	4667886元

全国销售金额:31256924元。

中国体育彩票排列5第21260期开奖公告

开奖号码:18608

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	52注	100000元	5200000元

全国销售金额:14852786元。

体彩超级大乐透第21112期开奖公告

本期开奖号码:1821222335+1112

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	1注	10000000元
	追加	0注	—
二等奖	基本	61注	283977元
	追加	15注	227181元
三等奖	168注	10000元	1680000元
四等奖	425注	3000元	1275000元
五等奖	10253注	300元	3075900元
六等奖	12208注	200元	2441600元
七等奖	30137注	100元	3013700元
八等奖	447935注	15元	6719025元
九等奖	5276434注	5元	26382170元

本期一等奖出自:广西(基本1注)。1058537381.01元奖金滚入下期奖池。

沸腾西安,助威十四运 “全民全运体彩同行”续写全民健身新篇章

体育健儿齐聚西安,全民健身热潮涌动。

中国体育彩票作为十四运公益合作伙伴,不仅通过筹集体彩公益金为十四运的举办注入源源不断的动力,更是通过创新打造“体彩,不止运动——全民全运体彩同行”主题活动和体彩公益助成团活动,全力推广全民全运,为十四运加油喝彩,更以十四运为契机,积极倡导全民健身,为中国体育事业发展助力。

助威团公益健步行 共同见证体彩力量

9月16日,50多位来自全国各地的助威团成员齐聚西安。其中,有来自于“公益体彩快乐操场”活动的支教老师,也有一直关注支持体彩的购彩者、健身达人和媒体。在这里,他们共同开启了一段领略古城魅力、见证体彩公益、为十四运加油助力的精彩旅程。

今年不仅是十四运的召开之年,也是中国体育彩票统一发行的第27年。27载温暖前行,体彩的公益硕果结满各地,西安也是其中的受益地之一。这里有众多体彩公益金支持建设的运动场馆、健身步道、器械设施,不仅满足了市民休闲健身的需要,也成为古城一道靓丽的风景线。在西安城墙国际马拉松赛举办地,助威团开展了公益健步行活动。在全程2.7km的健步行路线中,助威团成员们途经西安护城河、老火车站等地标性建筑,对西安的历史文化、体彩的公益理念有了更深入的了解。

在完成健步行后,助威团成员们还体验了“为中国力量加油全运会”即开票,在了解体育赛事魅力的同时,体验指尖游戏带来的快乐和惊喜。随后,大家又前往大唐芙蓉园、大唐不夜城等地,领略十四运举办地的千年古都魅

力。在大唐芙蓉园,助威团集体唱响红歌《我爱你,中国》,共同为即将到来的祖国生日庆生,为正在召开的十四运鼓劲。在大唐不夜城开元广场,助威团成员现场登上“全民全运体彩同行”主题活动舞台,与奥运冠军运动PK,引得台下观众阵阵喝彩。

今年是中国共产党建党100周年,十四运也将“建党百年,体育盛会”作为主题之一。9月18日,助威团也来到了革命圣地——延安,开启了一段红色之旅。他们参观了杨家岭革命旧址等地,一起重温了这段激励人心的红色记忆。助威团成员们看着红色遗迹,感触颇深。

燃动古城西安 与奥运明星“动”起来

9月17日晚,“全民全运 体彩同行”主题活动第二站登陆西安大唐不夜城开元广场,再次点燃全民健身激情,为期3天的全民健身月活动,将十四运的运动氛围再推高潮。

活动现场分为公益展示区,互动体验区、产品体验区以及舞台演艺区四大体验区域,现场还设置了体彩微光行动-同心溢彩AED及中华骨髓库公益展位。现场由体彩志愿者进行AED公共急救知识科普讲解和现场演示,吸引了众多游客现场学习、体验。中华骨髓库工作人员则现场

开展了造血干细胞志愿捐献者的宣传、组织和动员,体彩造血干细胞志愿捐献者的展板也向公众展示了体彩人的公益风采。

在公益展示区大众可以了解到丰富的公益体彩内容,了解到体彩公益在社会保障、医疗救助、全民健身、竞技体育等领域的积极贡献。互动体验区设置了“爱心发射”“益起灌篮”“益起拼手速”“益起酷跑”等多种趣味互动游戏。

17日晚,激情四射的舞台表演、萌动可爱的乐小星、超值惊喜的幸运抽奖照亮西安古城夜空,线上直播吸引了超过600万人在线观看。活动现场不仅有助威团成员代表参与,讲述自己与体彩的故事,更邀请了奥运跳水冠军何冲和奥运体操冠军邢傲伟燃情助阵。两位奥运明星在与现场观众亲密互动,抽取幸运奖品,还和助威团成员相互PK,传递运动激情。

在幸运乐小星互动环节,现场观众可扫描屏幕二维码,发射弹幕,赢取幸运。两位奥运明星还在现场抽取了包括跑步机和筋膜枪的健身达人奖和乐小星超级大礼包,为现场带去了更多幸运和激情。

此外,体彩还为何冲和邢傲伟分别送上了“体彩7星彩定制彩票”,并现场连线体彩直播开奖节目《相约体彩》,观看直播开

奖。在为大家送去幸运的同时,共同见证体彩公益、公信力量。

9月19日、20日,“全民全运体彩同行”主题活动在中秋佳节继续火热上演,向西安当地民众和来自全国各地的游客展现体育运动的魅力,分享趣味运动的快乐,倡导积极向上的体彩公益理念,共同为正在火热开展的十四运加油助威。为期三天的活动辐射了超过31万的大唐不夜城街区游览者,吸引了超2万名民众参与现场互动活动。

助威团身临比赛现场 为十四运“打call”

此次,体彩助威团除了参与公益健步行、重温延安红色记忆之外,他们还有一个重要的任务——就是前往十四运比赛现场,为体育健儿加油助威,送去来自体彩的一份鼓励。

9月18日,助威团成员观看了乒乓球男女团体小组循环赛。比赛现场,马龙、樊振东、陈梦、王曼昱、孙颖莎等乒乓球手悉数亮相。助威团成员们身着统一的体彩服装,用整齐划一的助威声,为乒乓军团加油。专业的十四运比赛场馆、运动员们的激情较量也给助威团留下了深刻印象。

9月19日,还有部分助威团成员观看了排球女子成年组循环赛,张常宁、龚晓宇、袁心玥、李盈莹等国手也先后登场,现场

气氛热烈、比赛精彩纷呈。值得注意的是,十四运女子排球比赛是由“公益体彩”冠名支持的,这也让现场的助威团成员很是为之骄傲。

全民全运中的“体彩+” 解锁更多健身新精彩

全民全运,体彩同行。全运会作为一场竞技体育与群众体育完美结合的盛会,它的成功举办都离不开体彩公益金的支持。无论从场馆改造升级、组织队伍建设到群众赛事选拔,体彩公益金一直助力其中,带动全民健身热潮。

今年,体彩以十四运为契机,创新开展的“全民全运体彩同行”主题活动和体彩助威团活动,进一步贯彻了全民全运的理念,营造了浓郁的全运氛围,在聚焦“体彩+”的力量之下,解锁更多全民健身的新风潮、新精彩。

全运会中的体彩身影、运动健身中的“体彩”风潮,中国体育彩票发行27年来,累计筹集超过6000亿元公益金,为社会公益事业和体育事业作出了重要贡献,更不断推动着全民健身的普及与发展,夯实体育强国的基石。

2021年恰逢十四五规划开局之年,未来,体彩也将继续助力全民健身与全民健康深度融合,为筑好通往健康中国的全民健身之路添砖加瓦。